
Gravensbjerg Grundejerforening 

referat af Generalforsamling 26.sep. 2020 
 

Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent. 

2. Bestyrelsens beretning. 

3. Fremlæggelse af regnskabet for det forløbne år til godkendelse. 

4. Vedtagelse af kontingentets størrelse for det kommende år. 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. 

 På valg er Allan Berg, Ellinor Vestermark og Randi Andsager (alle modtager genvalg) 

6. Valg af revisor. 

7. Evt. forslag fra bestyrelsen eller medlemmer. 

 Hegn og gren affald 

8. Eventuelt. 

Referat: 

1. Valg af dirigent  

 Niels Vestermark blev valg som dirigent og han kunne fast slag at general forsamlings var 

lovligt indvarslet og beslutnings dygtig, og at den pga. af Covid-19 var blevet flyttet til 

september i stedet for maj.  

 

2. Bestyrelse beretning  

 Agnete fremlaget bestyrelse beretning, indehold bla. De møde aktiviteter der har været 

afholdt med de andre grundejer foreninger det er i vores område.  Et stormøde d. 8. okt. 

sammen med de andre grundejer foreninger og Varde Kommune er blevet udsat igen data 

foreligger endnu ikke. 

 Natur styrelse fraligger sig mere og mere ansvar og ligger det over til grundejerne. 

 Vi har efterlyst en flugtplan for vores område med hensyn til brand og øget vandstand fra 

Varde kommune, men mangler svar. 

 Sydvestjysk Brandvæsens materialer: 3 sider i alt på dansk tysk og engelsk, som blev sendt 

til os alle i forbindelse med indkaldelsen til Generalforsamlingen i en mail fra d.7.09.20, 

bedes venligst hængt op i vores sommerhuse. 

 Forsvaret øvelse sidste efterår forårsagede mange skader på veje og natur områder, forsvar 

har på taget sig ansvaret, men det går langsomt med at reparerer skaderne. 

 Der er et nyt sommerhus område med 110 sommerhuse på vej i Nymindegab, nede ved 

rideskolen og skinnecykle banen, men erhvervsministeriet har endnu ikke godkendt 

projektet.  

  

Der var få kommentarer til beretning og den blev vedtaget.  

 

 



3. Fremlæggelse af regnskabet for det forløbne år til godkendelse 

Ellinor fremlagde regnskabet, vi har 25 medlemmer.  

Indtægter fra kontingent og strandrensning: 12.500 +2.000 i alt 14.500 kr.  

Udgifter: General forsamling 274kr., Øl/vand pølser ved strandrensning 846kr., Vejservice 

2500kr. og Grus 10.078,13, så det giver et overskud på 801,87 kr. og en beholdning på 23.362,37 

kr. (saldo i Sparekassen). 

Regnskabet blev godkendt. 

4. Vedtagelse af kontingentets størrelse for det kommende år. 

Bestyrelse foreslår, at kontingentet forsætter uændret og det blev vedtaget. 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. 

 På valg til bestyrelsen var Allan Berg, Ellinor Vestermark og Randi Andsager (alle modtager 

genvalg), alle blev genvalgt. 

 Valg af 2.suppleant i stedet for Line L. Christensen: Jens S. Christensen, Gammelgabvej 58. 

  1. suppleant er Inge Jepsen. 

 

6. Valg er revisor 

 Genvalg til Lars Henriksen. 

7. Evt. forslag fra bestyrelsen eller medlemmer 

Ang. Hegn og grenaffald. 

Flere har modtaget en folder på skraldespanden og at holde adgangs vej fri, tjek om I har 

problemer omkring jeres grund.  

Og husk pga. brandfare må der ikke bygges volde/hegn af grenaffald, de skal bortskaffes evt. 

afleveres på genbrugspladesen i Nørre Nebel. 

8. Eventuelt. 

Der var stemning for, at vi på næste års generalforsamling tager i mod tilbuddet, om at få 

besøg af en major fra Forsvaret, for at få en snak om deres brug af området. 

Jens. Kr. Høy mener også, at bestyrelsen skal presse mere på over for Varde Kommune for, at 

få toilet faciliteter etableret på Gammelgab strand.  

Forårets gravearbejde på Gammelgab strand var kabelarbejde i forbindelse opbygning af 

data center (google/Facebook).  

Vi har fået en hjemmeside, som hedder: www.gravensbjerg.dk , alle er velkomne til, at 

komme med forslag til indhold. 

Der var et fremmøde på 16 personer.   

 

Referent Allan Berg, d.27.09.20, Gammelgabvej 56. 

http://www.gravensbjerg.dk/

